
Câmara Municipal de Ribeirão Preto
Estado de São Paulo.

ATA DA 5º reunião da COMISSÃO ESPECIAL DE ESTUDOS- CEE-DESTINADAA
ACOMPANHAR O CUMPRIMENTO DE LEGISLAÇÃO MUNICIPALE AÇÕES E

ATIVIDADES DE IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR EM RIBEIRÃO PRETO
(JARDIM MANOEL PENA) E OUTRAS QUESTÕES CORRELATAS -
REQUERIMENTO Nº4650/2021 - ATO DA PRESIDÊNCIA Nº11/2021

Aos 12 (doze) dias do mês de março de 2024, às 16h:12min., reuniu-se no Plenário desta
Câmara Municipal de Ribeirão Preto, os vereadores membros da Comissão Especial de
Estudos, constituída pelo Requerimento nº4650/21, tendo como objeto ACOMPANHAR O
CUMPRIMENTO DE LEGISLAÇÃO MUNICIPAL E AÇÕES E ATIVIDADES DE
IMPLANTAÇÃO DE UNIDADE ESCOLAR EM RIBEIRÃO PRETO (JARDIM MANOEL
PENNA) E OUTRAS QUESTÕES CORRELATAS, e Ato da Presidência nº11/2021,
publicado no DOM edição do dia 07/07/2021 que nomeou na condição de membros os
vereadores: Matheus Moreno, Sérgio Zerbinato e Franco Ferro. Após chamada e havendo
quórum regimental, com a palavra o vereador presidente após os agradecimentos e
considerações iniciais informou que se trata da 52 reunião de trabalho, estando presente o
vereador relator Zerbinato, mencionando a presença dos convidados para esta reunião, os
responsáveis da Escola Waldorf quais são: Eliane Hakim (engenheira), Carolina Reis
(diretora executiva), Antonio Vitor (diretor financeiro), Gabriel Bahia (secretário), bem como
dos representantes da Secretaria Municipal de Educação quais são: Felipe Elias Miguel
(secretário municipal de Educação), Luiz Paulo da Silva (chefe de divisão de Obras e
Manutenção da Infraestrutura Predial) e Alcyon Neto (Divisão de Obras e Manutenção da
Infraestrutura Predial. Colocando em votação foi aprovada a ata da reunião anterior. Em
seguida, o vereador presidente promoveu a leitura da pauta de trabalho desta 5º reunião.
Informando que a equipe técnica da SME em 19/02/2024 notificou a Associação
Pedagógica Jatobá, apontando questões da obra que estão fora do projetado, inclusive
algumas questões técnicas estruturais, em que a Associação já apresentou sua
contranotificação, por essa razão nesta reunião será a oportunidade para os convidados
informarem como está o andamento do projeto e a situação controversa ora mencionada.
No tempo 00:07:55 da reunião o vereador membro Franco Ferro integrou a mesa de
trabalho, e o vereador membro Zerbinato se ausentou justificadamente. Com a palavra o
convidado Felipe Elias Miguel, apresentou suas considerações iniciais, reafirmando o
compromisso da Prefeitura com a Educação, e na construção desta Unidade Escolar,
ressaltando que é natural surgirem estas divergências ao longo de uma obra, mas, tem
confiança na boa fé da Associação Jatobá e também dos engenheiros da SME em que
ambos buscam a melhor qualidade na construção da Unidade Escolar. Feito isso, o
vereador presidente realizou questionamentos para a convidada Eliane Hakim (engenheira
da obra) que respondeu: Quando as obras tiveram início? Em agosto de 2023. Quem é a
empresa que está realizando as obras? A empresa é WJS Construtora. Quem é o
responsável técnico com ART pela obra? A própria convidada Eliane Hakim. Como está o
andamento das obras? O vereador presidente registrou que esteve presente no local e
verificou que a obra está bem adiantada, demonstrando o compromisso da Associação
Jatobá, solicitando que fosse exibido fotos das obras no telão do Plenário, que foi
prontamente atendido. Quanto ao prazo do cumprimento da contrapartida prevista em lei,
para finalização das obras da escola no Jardim Manoel Penna, será cumprida? A
convidada afirmou que será cumprido, porque ainda faltam 02(dois) anos para finalizar o
prazo. Com a palavra a convidada Eliane Hakim informou que a intenção da Associação
Jatobá sempre foi fazer o melhor nesta parceria com a Prefeitura que vem de longo tempo.
Referente a obra concorda com a primeira notificação (documentação da obra), mas,
referente a segunda notificação sugeriu que fosse conversado sobre o ocorrido nesta
reunião. Retomando a palavra o vereador presidente realizou questionamentos para o
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convidado Felipe Elias Miguel o qual respondeu que: Qual será a idade que a escola irá
atender? Será creche (CEI), Pré-Escola (EMEI) ou ambas? Aquela Unidade Escolar está
apta para receber crianças de O (zero) a 05 (cinco) anos, público de educação infantil, mas,
o déficit do município está mais concentrado de O(zero) a 02(dois) anos, então, dependerá
da quantidade de inscrições que tiverem no momento da inauguração da escola. E qual o
número exato de vagas que será disponibilizada? Depende muito do público que irá
receber, em que de O(zero) a 01(um) ano são 06(seis) crianças por turma, 01(um) a
OZ(dois) anos são 08(oito) crianças, O2(dois) a O3(três) anos são 12 (doze) crianças,
O3(três) a O4(quatro) anos são 15(quinze) crianças. Normalmente entre 150(cento e
cinquenta) a 200 (duzentas) crianças, com variação se for período integral ou parcial, em
que conforme existente no Plano Nacional e Municipal de Educação tende evoluir para
período integral. A planta que está sendo executada na construção é a oferecida pela
FNDE Federal, ou foi desenvolvida uma planta própria e especifica para aquela Unidade?
Trata-se de projeto do governo federal FNDE. Caso seja planta da FNDE Federal, há
espaço para a Associação executante fazer alterações e adaptações? Mesmo o projeto
que compõem a legislação ter sido submetido perante esta Casa de Leis, porém, a
gente(SME) entende que existe espaço para algum ajuste construtivo desde que não
comprometa qualidade e segurança da obra. Já há decisão quanto ao nome da Escola,
como Rudolf Stein, como havia sido solicitado pela Associação em conversações passadas
com assessoria do Prefeito que faleceu sr. Marcos Vinicius. Respondeu que desconhece
algum encaminhamento neste sentido, não se recordando que tenha passado pela pasta
(SME), acreditando que este assunto possa ser retomado junto ao Prefeito Municipal. Com
a palavra o convidado Felipe Elias Miguel, informou que é importante a reunião que será
realizada no dia 13/03/2024 para discutir in loco eventuais evoluções decorrentes da
primeira notificação, em que a SME confia muito na qualidade e competência dos seus
engenheiros, mas, é preciso o entendimento para que esta obra continue avançando e seja
entregue no menor tempo possível porque trata-se de região que demanda por vagas. Por
fim, após as considerações finais, nada mais havendo, nem interessados em se
manifestar, o vereador presidente da CEE encerrou a 5º reunião às 16h:36min., sendo
gravada em inteiro teor por mídia audiovisual que é parte integrante desta ata nos termos
da Resolução Cai eral nº46/2018 disponibilizada no canal
https:/Avww.youtube.comw: Ch?V=RUSIW7 TenOc e devidamente juntada aos autos. Eu,
Luiz Fernando Peres servidor designado, lavrei a presente ata que depois
de lida e aprovada, vai assi da pelos vereadores membrôs presentes na reunião, sendo a
lista de presença documento integrante da respectiva ata |
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